QUESTIONNAIRE 1 (avant séance)

%

Société - ' W%M

Poste | | D M’MM

Expérience en développement logiciel (en années)

Expérience en développement Java (en années)

Expérience de Pusage de Penvironnement Eclipse (en 8
années ou mois) ‘%

Répondre a chacune des questions suivantes en cochant la réponse préférée.

1. Avez vous I'habitude de définir I'architecture de votre logiciel avant de le coder ?
Oui, d'une maniére informelle sur le papier
Oui, en utilisant des diagrammes UML

«  Qui, en utilisant un autre outil (lequel ?)
+ Non

2. Trouvez-vous utiles les outils permettant de définir I'architecture de votre logiciel ?

O R cows b plipel des o

Je ne sais pas

ve. S de]a utmse des outils dedres a la génération du code ? Lesquels ?
@vj /?A P/w-gv% Dan
— Arge DM [ Brdno- MDA

4. Trouvez-vous utiles les outils dédiés a la génération de code ?

* Oui
on
+ Je ne sais pas



QUESTIONNAIRE 2 (aprés séance)

Exprimez votre degré d’adhésion a chacune des affirmations suivantes en cochant un cercle:

lavenir.

J'aimerais utiliser DiaSuite fréquemment a

pas du tout plutdt pas neutre plutét tout & fait
d’accord d'accord d'accord d'accord

| DiaSuite est inutilement compliqué.

| DiaSuite est facile a utiliser.

pas du tout plutét pas neutre plutdt tout & fait
d'accord ) d'accord d'accord d'accord

O—O—O0—F—0

I A S

Jaurais besoin de I'aide d’une personne

- qualifiée pour utiliser DiaSuite.

' Les différentes fonctions de DiaSuite sont

' bien intégrées.

Il'y a plein d’incohérences dans DiaSuite.

J'imagine que la plupart des gens

- apprendraient trés rapidement a utiliser

' DiaSuite.

pas du tout piutdt pas neutre plutét tout & fait
d’'accord d'accord d'accord d'accord
t—> & & &
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O—fF—O0—0—0
pas du tout plutdt pas neutre plutét tout & fait
d'accord d'accord d'accord d'accord
- } e ~ Z
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pas du tout plutdt pas neutre plutdt tout 4 fait
d’accord d’accord d’accord d'accord
b P £ 3 ———
~\ o\
O—g—0—0—0
pas du tout plutdt pas neutre plutdt tout A fait
d’accord d'accord d'accord d'accord
R

pas du tout plutdt pas neutre plutét tout & fait
d’accord d'accord d’accord d’accord

| DiaSuite est pénible 3 utiliser:

E—
v

f Je me suis senti confiant en utilisant
| DiaSuite.
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pas du tout plutét pas neutre plutdt tout & fait
d'accord d'accord d'accord d'accord

¢ E 2 SN
pas du tout plutét pas neutre p|u10f tout & fait
d'accord d'accord d'accord d'accord
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— S s L 2 3 2 A (&3 ‘
J’'ai dii apprendre beaucoup de choses O O g O O
. avant d’utiliser DiaSuite. |
pas du tout plutét pas neutra plutdt tout a fait
d'accord d'accord d’accord d'accord

cercle:

Exprimez votre degré d'adhésion & chaque sous-point des affirmations suivantes en cochant un

taille

' Les étapes suivantes ont éié faciles:
+ Conception O P e > O
St L
pas du tout plutdt pas plutit tout 4 fait
d’accord d’accord neutre d'accord d'accord
+ Implémentation e ~ ~ ~ vl ‘
\ \/ ./
pas du tout putdtpas o0 plutdt tout & fait
d'accord d'accord d'aceord d'accord
» Test et déboggage. O & O O .O
pas du tout plutdt pas neutre plutdt tout & fait
d'accord d'accord d'accord d'acgord
DiaSuite est utife pour:
+ concevoir 'architecture d’une O P g ) '®)
' b [ b
. . pas du tout plutdt pas plutot fout A fait
ap pl ication d'accord d'accord neutre d'accord d'accord
* générer du code O O O 75 o
pas du tout putdtpas .o e plutdt tout & fait
d'accord d'accord d’accord d'accord
* g'abstraire des spécificités de bas O O O O %3
: : 5 pas du tout plutdt pas plutdt tout & fait
niveau des ObjetS connectés d'accord daccond neutre daccord  d'accord
« prototyper rapidement des applications O O ) O—
b o ot
pas du tout pltdtpas o 4o plutét tout & fait
d'accord d'accord d'accord d'accord
+ développer des applications de grande O g % e O
pas du towt plutbt pas o 4o plutét tout & fait
d'accord d'accord d'accord d'accord




- simplifier la maintenance et I'’évolution O ?3; O O ®

des applications. pas du tout plutdt pas neutre plutdt tout & fait

d'accord d’accord d'accord d'accord

DiaSuite est bien intégré dans Eclipse. e e o O
pas du tout plutdt pas o ke plutdt tout & fait
d'aceord d'accord d'accord d'accord

EVALUATION GLOBALE

Choisissez les 3 dimensions les plus satisfaisantes de DiaSuite parmi les suivantes:

1. Le langage de définition de I'architecture applicative (DiaSpec).

2. La visualisation de I'architecture sous forme de graphe.
e' L'abstraction par rapport aux détails de bas niveaux des capteurs et actionneurs.
@ La circu.lation automatique des événements entre les modules physigues et logiciels.
@ La possibilité de se concentrer uniquement sur la logique applicative.

6. Le guidage du développeur pendant la conception de l'architecture.

7. Le guidage du développeur pendant I'implantation.

8. Le guidage du développeur suite a un changement d’architecture.

9. Le support pour tests unitaires utilisant des entités fictives.

10. La possibilité de mutualiser les capteurs et actionneurs entre piusieurs aipplications.
11. L'eco-systéme ouvert d’applications certifiées (DiaStore).

12. Linterface de gestion des applications déployées (DiaSuiteBox).



